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Ordine del giorno delle sedute consiliari 

 
10 settembre 2024 pomeridiana con inizio alle ore 15:00 e termine alle ore 19:00 
11 settembre 2024 antimeridiana con inizio alle ore 9:30 e termine alle ore 13:00 
 
 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA AI SENSI DELL’ART. 20, 

COMMA 1, LETT.D), DEL REGOLAMENTO INTERNO 

 

  

Numero Titolo Consigliere proponente Risponde 

746 In merito alla prosecuzione delle terapie ABA e all'erogazione dei rimborsi Landi Assessore Bezzini 

 
 

 
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA 
 

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

739 In merito alla moria di pesci presso la laguna di Orbetello Galletti Assessora Monni 

747 
In merito alla richiesta di presentazione del piano pluriennale degli 

investimenti al concessionario uscente in ambito geotermico 
Meini Presidente Giani 
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INTERROGAZIONI CON RISPOSTA ORALE AI SENSI ART. 174, 

COMMA 2, DEL REGOLAMENTO INTERNO 
 

  

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

1517 

In merito all'alienazione del complesso immobiliare di Villa Basilewsky e 

villini Passerini e Borchi a Firenze 

 

Galli  

1537 
In merito all'Imposta Regionale sulle Emissioni Sonore degli Aeromobili 

 
Galli  

 

 

 Atto 
Num 
prop 

Oggetto Voto 

Parere 

1^ 
Comm. 

Parere 

Comm. 
Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 

Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

 
 

 

 
SECONDA COMMISSIONE – SVILUPPO ECONOMICO E RURALE 

 Pdd 406 
Arezzo Fiere e Congressi S.r.l. Consiglio di amministrazione. 
Individuazione di un componente, in rappresentanza della Regione 
Toscana, per l'eventuale nomina da parte dell'Assemblea dei soci. 

M      

 Pdd 437 
Approvazione del Bilancio di esercizio e della Relazione dell'Organo di 
amministrazione di Toscana Promozione Turistica - anno 2023. 

M      

 Pdl 258 Disciplina del servizio fitosanitario regionale U      

 Pdd 449 
Bilancio di Esercizio 2023 dell'Agenzia Regionale Toscana per 
l'Impiego (ARTI). Richiesta approvazione al Consiglio Regionale ai 

sensi dell' art. 21 duodecies della L.R. 32/2002 

M     
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 Atto 
Num 

prop 
Oggetto Voto 

Parere 
1^ 

Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 

CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 

COPAS 

 
 

 

 
TERZA COMMISSIONE – SANITA’ E POLITICHE SOCIALI 

 Pdris 365 
In merito alle criticità del nuovo nomenclatore tariffario nazionale, con 
particolare riferimento alla figura del fisioterapista;  
 

U     
 

 Pdd 445 
Agenzia regionale di sanità (ARS). Comitato di indirizzo e controllo. 
Sostituzione di un componente. 

M      

 
 

 

 
QUARTA COMMISSIONE – TERRITORIO, AMBIENTE, MOBILITÀ, INFRASTRUTTURE 

 Pdd 438 
L.R. 30/2015 “Approvazione del budget economico 2024-2026 
dell'Ente parco regionale delle Alpi Apuane"  

M      

 Pdd 439 
L.R. 30/2015; L.R. 24/2000 "Approvazione del budget economico 
2024-2026 dell'Ente parco regionale di Migliarino, San Rossore e 
Massaciuccoli" 

M     
 

 Pdd 425 
Legge 14 gennaio 2013, n.10 - D.M. 23 ottobre 2014 - L.r. 30/2015 - 
Aggiornamento dell'elenco regionale degli alberi monumentali 

U      

 Pdl 268 
Disposizioni in materia di servizi trasporto pubblico locale a guida 
vincolata e in sede propria interprovinciali, diversi da quelli ferroviari. 
Modifiche alla l.r. 42/1998 e l.r. 88/1998 

M   U   

 Pdd 441 Approvazione del Bilancio di esercizio 2023 di ARPAT M      

 Pdd 444 
Consorzio Lamma. L.R. 39/2009 art.14 comma 2 - approvazione del 

Bilancio di esercizio 2023. 
M      
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Informativa n. 377 della Giunta regionale in merito al Protocollo d'Intesa tra la Regione Toscana e il Dipartimento di Sucre (Colombia) 

 
Informativa n. 404 della Giunta regionale in merito all’ Intesa tra la Regione Toscana e la collettività di Corsica.  

 
Informativa della Giunta regionale ex art. 48 dello Statuto n. 13 relativa al Piano Forestale regionale (PFR). 
 

 

 

 

 

MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1712 Per il riconoscimento dello Stato della Palestina Noferi 

1729 
In merito all'introduzione dell'approccio Value Based nella valutazione dei 
dispositivi medici nei procedimenti di gare pubbliche 

Ulmi 

1763 
In merito al coinvolgimento degli enti locali nel percorso di definizione della 
disciplina per l'individuazione di superfici e aree idonee all'installazione di 
impianti a fonti rinnovabili 

Anselmi, Ceccarelli, Paris, Merlotti, Benucci, Spadi, Sostegni, Pieroni, De Robertis, 

Fratoni, Capirossi, Rosignoli, Bugliani, Puppa 

1773 
In merito ai contributi in favore dei datori di lavoro privati a sostegno 
dell'occupazione previsti dall'avviso di cui alla deliberazione di Giunta 
regionale 7 luglio 2023, n. 982. 

Benucci, Capirossi, De Robertis, Ceccarelli, Mercanti, Pieroni, Puppa, Melotti, Spadi 

1780 
In merito alle continue aggressioni nei confronti del personale sanitario in 
servizio presso i poli ospedalieri toscani. 

Petrucci, Fantozzi, Capecchi, Bianchini 

1785 
In merito al sostegno della candidatura della Toscana al turno europeo 
2040 dei Giochi Olimpici e Paralimpici 

Scaramelli, Sguanci 

1793 Recepimento e attuazione della Legge 105/2024 in Toscana Meini, Baldini, Landi 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1730 
In merito alla necessità di procedere al commissariamento dell'azienda ex-
GKN detenuta da QF S.p.A. 

Ceccarelli, Merlotti, Giachi, Vannucci, De Robertis, Puppa, Gazzetti, Melio, Fratoni, 

Paris, Sostegni, Bugliani, Pieroni, Niccolai, Noferi 

1707 
In merito alla disciplina delle autorizzazioni e della vigilanza sulle attività di 

trasporto sanitario ed all'introduzione degli obblighi formativi per gli autisti 
delle ambulanze 

Capecchi, Torselli, Fantozzi, Petrucci 

1706 
In merito alla mancanza di fondi per l'edizione 2024 del Festival 
Internazionale Teatro Romano Volterra. 

Petrucci 

1716 
In merito al taglio delle risorse degli Enti locali operato dal Governo con la 
legge n. 213/2023 

Ceccarelli, De Robertis, Gazzetti, Bugliani, Benucci, Fratoni, Paris, Spadi, Niccolai, 

Mercanti, Pieroni, Capirossi 

1686 
In merito agli episodi di violenza accaduti a Pisa in data 18/05 ai danni del 
Ministro Anna Maria Bernini 

Stella 

1688 In merito al Progetto SportHabile Petrucci, Fantozzi 

1689 
In merito alle condizioni di sicurezza e salubrità delle sedi e del personale 
del Corpo Nazionale dei Vigili del Fuoco ubicate in Toscana. 

Galletti 

1691 
In merito alla proroga della graduatoria per Collaboratore professionale 
Sanitario Ostetrica. 

Petrucci 

1692 In merito alla tutela e difesa ambientale e paesaggistica dei territori rurali Petrucci, Fantozzi 

1693 
In merito alle iniziative normative da intraprendere a sostegno della 

tassazione del Gioco d'Azzardo per finanziare la spesa sanitaria. 
Petrucci, Torselli, Fantozzi 

1694 
In merito alla difesa e valorizzazione del nostro comparto agroalimentare - 
zootecnico minacciato dalla diffusione del cibo sintetico. 

Petrucci, Torselli, Fantozzi, Capecchi, Veneri 

1695 In merito alla istituzione di un’autorità di controllo sulle liste d'attesa. Petrucci, Fantozzi, Capecchi 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1696 In merito alla sospensione del Payback sui dispositivi medici. Petrucci 

1697 
In merito al potenziamento dell'utilizzo dell'energia geotermica anche al fine 
di ridurre la dipendenza energetica dagli idrocarburi. 

Petrucci 

1698 
In merito alla gestione del patrimonio storico e artistico della Regione 
Toscana, nello specifico dei fari in uso alla Martina Militare. 

Petrucci 

1699 
In merito a misure finalizzate a sostenere il comparto del sistema neve 
toscano. 

Petrucci 

1701 
In merito al potenziamento dei servizi di salute mentale territoriali nel 
sistema della neuropsichiatria infantile e dell'adolescenza. 

Petrucci 

1702 
In merito alla riduzione degli stanziamenti prevista per il comparto degli 
ippodromi 

Petrucci 

1703 In merito alla modifica dello Statuto di Toscana Aeroporti Spa. Petrucci 

1704 
In merito alle prospettive di miglioramento della presa in carico dei pazienti 
affetti da vitiligine 

Sostegni, Ceccarelli, Rosignoli, De Robertis, Spadi, Bugliani, Fratoni, Niccolai, 

Capirossi 

1705 In merito al pesce siluro (Silurus glanis) Veneri, Petrucci, Capecchi 

1709 In merito all'istituzione dei musei rurali per valorizzare le aree interne. Bartolini, Baldini 

1710 
In merito al divieto di esportazione degli animali vivi destinati alla 

macellazione 
Melio 

1711 
In merito all'estensione del diritto ad usufruire del servizio di trasporto 
ferroviario regionale a tariffe scontate per i giovani studenti 

Scaramelli, Sguanci 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1713 
Sulla necessità di una mappatura delle aree contaminate dal Keu ed uno 

studio sulle patologie potenzialmente correlabili allo stesso 
Galletti 

1715 In merito ad un uso consapevole degli impianti termici di climatizzazione Giachi, Bugliani 

1717 

In merito all'introduzione di una disciplina nazionale finalizzata all'istituzione 
del congedo scolastico e lavorativo per le studentesse e le donne lavoratrici 
che soffrono di disturbi dolorosi associati al periodo mestruale 
(dismenorrea) 

Melio, Paris, Niccolai 

1718 
In merito all'estensione della gratuità del biglietto di ingresso ai luoghi della 
cultura per tutti coloro che si trovano in condizione di disoccupazione. 

Giachi, Melio, Fratoni, Merlotti, Pieroni, Sostegni, Bugliani, Capirossi 

1719 
In merito ai piani di prevenzione ed alla cura del linfedema e di altre 

patologie correlate al sistema linfatico 

Vannucci, Giachi, Melio, Sostegni, Bugliani, Spadi, Mercanti, Benucci, Rosignoli , 

Capirossi 

1720 
In merito alle modifiche apportate alla proposta di direttiva dell'Unione 
europea sulla lotta alla violenza contro le donne e alla violenza domestica 
(COM/2022/105) - 2022/0066 (COD). 

Rosignoli, Gazzetti, Niccolai, Vannucci, De Robertis, Ceccarelli, Merlotti, Fratoni, 

Bugliani, Paris, Spadi, Bugetti, Giachi, Mercanti, Capirossi 

1722 
In merito all'individuazione di una giornata specifica finalizzata alla 
sensibilizzazione sui rischi di "iperconnessione". 

Mercanti, Ceccarelli, Fratoni, Pieroni, Benucci, Spadi, Rosignoli, Puppa, Sostegni, 

Niccolai, Bugliani, Capirossi 

1723 
Bonifiche Aree SIN/SIR del Comune di Massa con particolare riferimento 
all'area SIR denominata Ex Colonia Torino. 

Baldini 

1724 

Testo 

sost 

In merito alla necessità di iniziative di opportunità e gestione dei rischi 
riguardanti l'intelligenza artificiale 

Fantozzi 

1725 
In merito al Francobollo ordinario appartenente alla serie tematica "lo Sport" 
dedicato a Italo Foschi, nel 140° anniversario della nascita 

Ceccarelli, Paris, Merlotti, Fratoni, Niccolai, Rosignoli, De Robertis, Giachi, Melio, 

Vannucci, Benucci, Bugliani, Capirossi 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1726 Sostegno al programma delle attività del Porrettana Express Capecchi, Torselli, Fantozzi, Petrucci, Veneri, Tozzi 

1727 
In merito alla tutela della retribuzione minima in tutti i contratti di appalto di 
opere e servizi della Regione Toscana 

Galletti 

1728 
In merito al mancato finanziamento operato dal Governo in relazione alle 
misure finalizzate a promuovere la lettura e sostenere la filiera dell'editoria 
libraria 

Giachi, Rosignoli, Mercanti, Paris, Pieroni, Puppa, De Robertis, Spadi, Sostegni, 

Niccolai, Fratoni 

1737  
In merito alla necessità di tutelare la filiera agroindustriale della canapa, con 
particolare riferimento ai contenuti dell'emendamento governativo al ddl c.d.  
"sicurezza". 

Ceccarelli, Sostegni, Capirossi, Niccolai, Spadi, Fratoni, Mercanti, Puppa, Paris,  

Merlotti, Benucci, De Robertis, Rosignoli, Melio 

1738 
In merito al depotenziamento della funzione di assistenza del presidio 
presso l'APA Maria Bouturlin. 

Galletti 

1739 
In merito alla richiesta che anche la Regione Toscana adotti un proprio 
Regolamento in materia di servizi funebri, cimiteriali ed obitoriali 

Sguanci 

1740 
In merito al contributo straordinario a favore delle attività commerciali 
danneggiate dalla chiusura del ponte di Ponte all'Abate a Pescia (PT). 

Bartolini 

1742 
In merito alla previsione di misure a sostegno della rete di vendita dei 

giornali 
Gazzetti, Ceccarelli, Fratoni, Sostegni, Paris, Pieroni, Bugliani 

1743 
In merito alle prospettive dei servizi di educazione e cura della prima 
infanzia in un'ottica di gratuità ed universalità 

Capirossi, Giachi, Paris, Melio, Rosignoli, Ceccarelli, Fratoni, Bugliani 

1744 In merito allo strumento del "bilancio civico" Galletti 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1745 

In merito alla celere approvazione in Parlamento dell'AS. n. 787 (Delega al 
Governo in materia di esercizio del diritto di voto in un comune situato in 
una regione diversa da quella del comune di residenza, in caso di 
impedimenti per motivi di studio, lavoro, cure mediche o prestazione di 

assistenza familiare) 

Niccolai, Melio, Merlotti, Paris, Spadi, Sostegni, Gazzetti, Vannucci, Rosignoli, 

Pieroni, Puppa, Ceccarelli 

1746 
In merito alle criticità logistiche per il Porto di Livorno e ai riflessi negativi in 
termini occupazionali sul settore dell'automotive derivanti dalla normativa 

afferente all'autorizzazione all'impiego delle targhe di prova 

Gazzetti, De Robertis, Capirossi 

1747 In merito al monitoraggio dei Pronto Soccorso in Toscana. Galli 

1749 
In merito all'aeroporto di Peretola - progetto di sviluppo ed interventi 

necessari al superamento dell'inquinamento acustico 
Galli 

1750 

In merito al riconoscimento dell'obesità come malattia cronica, 
all'inserimento delle relative terapie all'interno dei LEA e all'individuazione 
da parte della Regione Toscana di uno specifico Piano Diagnostico 
Terapeutico Assistenziale 

Fantozzi, Capecchi, Petrucci, Bianchini 

1751 
In merito alla diffusione della cultura della legalità e del rispetto delle regole 

nelle scuole primarie e secondarie (sia di primo che di secondo grado) 
Veneri, Fantozzi, Capecchi, Petrucci, Tozzi, Bianchini 

1752 
In merito alle azioni aventi ad oggetto le infezioni sessualmente trasmesse 
(IST) in un'ottica di cittadinanza responsabile 

Melio 

1753 
In merito alla sensibilizzazione della cittadinanza sul tema  della violenza 
domestica 

Landi 

1754 In merito alla situazione del Corridoio Tirrenico Landi 

1755 
In merito alla necessità di incrementare le risorse del  Fondo per il concorso 
finanziario dello Stato agli oneri del trasporto pubblico locale, anche 

ferroviario, nelle regioni a statuto ordinario 

Gazzetti, Merlotti, Ceccarelli, De Robertis, Niccolai, Paris, Fratoni, Giachi, Martini 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1756 
In merito alla necessità di implementare la dotazione finanziaria e le 
posizioni disponibili per lo svolgimento del servizio civile universale. 

Mercanti, Fratoni, Spadi, Ceccarelli, Niccolai, Benucci, Rosignoli, Pieroni, Bugliani, 

Martini 

1757 In merito al vuoto normativo relativo al reato di plagio. Veneri, Fantozzi, Capecchi, Bianchini 

1758 
In merito all'approvazione di una norma di sostegno finanziario al Servizio 
Sanitario Nazionale in attuazione dei princìpi di universalità, eguaglianza ed 

equità. 

Ceccarelli, Sostegni, Niccolai, Spadi, Paris, Benucci, Mercanti, De Robertis, 

Bugliani, Puppa, Fratoni, Melio, Rosignoli, Capirossi, Gazzetti, Martini, Anselmi 

1760 
In merito ai livelli qualitativi del servizio ferroviario regionale in relazione al 
Contratto di servizio sottoscritto tra Regione Toscana e Trenitalia S.p.A. nel 

2019. 

Ceccarelli, De Robertis, Niccolai, Paris, Gazzetti, Benucci, Fratoni, Merlotti, Bugliani, 

Pieroni, Spadi, Rosignoli, Sostegni 

1761 
In merito alla detraibilità e/o deducibilità ai fini IRPEF delle spese sostenute 
per la frequentazione di centri estivi 

Capirossi, Ceccarelli, Spadi, Puppa, Benucci, Giachi, Mercanti, Pieroni, Melio, 

Merlotti, Paris, Fratoni, Bugliani, Rosignoli, De Robertis, Sostegni, Gazzetti, Martini, 

Anselmi 

1714 
In merito all'istituzione, da parte del Governo, della Zona Logistica 
Semplificata (ZLS) per le aree individuate dalla Regione Toscana 

Gazzetti, Paris, Bugetti, Bugliani, Ceccarelli 

1765 
Condanna per l'aggressione al Capogruppo della Lega del Consiglio 
Comunale della città di Massa 

Meini, Galli, Casucci, Baldini, Landi, Bartolini 

1767 
In merito alle iniziative per sostenere il personale sanitario vittima di 
aggressioni 

Landi 

1764 
In merito all'adozione di misure urgenti, da parte del Governo, per garantire 
la sicurezza delle aziende del settore orafo, con particolare riferimento alla 
provincia di Arezzo 

Ceccarelli, De Robertis 

1766 
In merito all'incremento dei ricoveri per patologie psichiatriche nella 
popolazione giovanile (15-19 anni) 

Petrucci 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1768 

In merito all'attuazione sistematica e tempestiva, nelle scuole dell'obbligo 
primarie e secondarie toscane, di corsi di formazione di primo soccorso e di 
gestione/utilizzo del DAE (defibrillatore semiautomatico e automatico 
esterno). 

Veneri, Fantozzi, Capecchi, Bianchini 

1769 

In merito alla modifica del Decreto del Presidente della Repubblica 9 
ottobre 1990, n. 309, Testo unico delle leggi in materia di disciplina degli 
stupefacenti e sostanze psicotrope, prevenzione, cura e riabilitazione dei 

relativi stati di tossicodipendenza 

Veneri, Capecchi, Bianchini 

1770 
In merito alla programmazione nazionale degli interventi di edilizia 
scolastica 

Niccolai, Guachi, Ceccarelli, Spadi, Rosignoli, Anselmi, Vannucci, Bugliani, Paris, 

Puppa, Benucci 

1771 In merito alle acque destinate al consumo umano Meini, Baldini 

1772 
In merito al grave episodio di violenza nei confronti del giornalista Andrea 

Joly avvenuto a Torino il 20 luglio u.s. ed alla necessità di sciogliere i 
movimenti politici di chiara ispirazione neofascista 

Ceccarelli, Martini, Capirossi, Pieroni, Puppa, Spadi, Niccolai, Sostegni, Merlotti, De 

Robertis, Bugliani 

1775 

In merito alla necessità di assicurare celermente alle Regioni le risorse 

derivanti dal c.d. Payback mediante soluzioni che evitino ripercussioni 
negative sulle imprese, con particolare riferimento a quelle di medio-piccola 
dimensione 

Sostegni, Ceccarelli, Rosignoli, Paris, Fratoni, Spadi, Niccolai, Pieroni, Martini, 

Gazzetti 

1776 
In merito al progetto di raddoppio della linea ferroviaria Direttissima 
Firenze-Roma nel tratto tra Rovezzano e Figline Valdarno 

Ceccarelli, De Robertis, Paris, Benucci, Martini 

1777 
In merito al contributo straordinario a favore delle attività commerciali 
danneggiate dalla chiusura del ponte sul fiume Arno, a San Giovanni alla 

Vena (PI), SP 1 "della Botte". 

Meini 

1778 
Sulla necessità di un sistema di contatto efficace e gratuito con soluzione in 
tempi brevi fra utenza e GEST. 

Galletti 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1781 In merito al pagamento della tassa automobilistica regionale. Galli 

1782 
In merito al patrocinio legale per le donne vittime di violenza o atti 
persecutori. 

Meini, Galli, Landi, Baldini, Casucci, Bartolini 

1783 
In merito alla revisione dei punti percentuali delle tabelle di invalidità civile 
relative alla patologia dell'endometriosi. 

Melio, Sostegni, Niccolai, Rosignoli 

1784 
In merito all'introduzione del benessere animale nella denominazione e tra 
le relative competenze di uno specifico Commissario europeo. 

Melio, Sostegni, Bugliani 

1786 
In merito al divieto dell'uso del niqab e del burqa (veli integrali che lasciano 
scoperti soltanto gli occhi) nei luoghi pubblici, ed in particolare nei luoghi di 

lavoro 

Veneri, Petrucci, Fantozzi, Capecchi, Bianchini 

1787 
In merito alle dimensioni delle etichette che riportano il termine minimo di 
conservazione o la data di scadenza dei prodotti alimentari preconfezionati 

o preimballati 

Veneri, Petrucci, Capecchi, Fantozzi, Bianchini 

1788 

In merito al cambiamento delle prestazioni specifiche riguardo ai valori 
limite dei formi crematori contenuti nel "Piano Regionale di Qualità dell'Aria 
dell'Ambiente -Allegato 2: Documento  tecnico con determinazione dei 

valori limite di emissione e prescrizione per le attività produttive", che 
stabiliscono caratteristiche tecniche per i contenitori di salme 

Sguanci 

1789 
In merito al riconoscimento dell'erogazione ai cittadini del servizio CUP 
all'interno delle Parafarmacie della Regione Toscana 

Scaramelli 

1790 
In merito al riconoscimento dell’indennizzo ai soggetti affetti da sindrome da 
talidomide. 

Fratoni, Benucci, Spadi, Rosignoli, Capirossi, Martini, Ceccarelli, Puppa, De 

Robertis, Giachi, Paris 

1791 In merito alla condanna a morte del musicista iraniano Toomaj Salehi. 
Giachi, Gazzetti, Paris, Pieroni, Puppa, Bugliani, Rosignoli, De Robertis, Niccolai, 

Fratoni, Vannucci, Ceccarelli, Martini, Capirossi 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1792 
In merito ad una presa in carico integrata dei soggetti affetti da alopecia 

derivante sia da trattamenti oncologici che da specifiche patologie. 
Mercanti, Pieroni, Sostegni, Ceccarelli, Paris, Martini, Capirossi 

 

 


